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                                                           С Я Й В О 
                                             ВІСНИК ОЗО «КРАСИЛІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ» 
 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 
 

№10 (107)  жовтень 2019 р.                  ОЗО «Красилівський академічний ліцей» 

 
ВІВАТ, УЧИТЕЛЮ, ВІВАТ! 

 

Згасло веселе барвисте літо. По вулицях 

легенькими павутинками клубочиться бабине 

літо, лоскочучи перехожих оксамитовим 

запахом. Повільно кружляє у повітрі багряний 

кленовий лист, стрункі берізки вдягли 

гаптовані золотом сукні, пишається своїм 

вбранням і калина... Це довгоочікувана осінь 

не пошкодувала своїх фарб для створення 

неперевершеної різнокольорової картини. А 

ще подарувала ця золотокоса красуня своїм 

місяцем жовтнем найвеличніше з усіх свят для 

школярів та їх наставників – День працівників 

освіти. 

«Віват, учителю, віват!» - таким гаслом 

зустрічало святково прибране фойє закладу 

освіти педагогічних та технічних працівників 

4 жовтня. Море осінніх квітів, подарованих 

дітьми вчителям, різнокольорових кульок, 

улаштувалося в довгі ряди світлого фойє 

школи. А ще такі щирі посмішки усіх учнів, а 

особливо одинадцятикласників, їх сердечні 

привітання та символічні букетики квітів-

цукерок додали святкового настрою на цілий 

день. 

Не менш цікавими були і уроки, 

проведені учнями 11 класу у 1-10 класах. 

Нарешті учні спробували себе у ролі вчителів 

та зрозуміли, наскільки нелегкою є 

вчительська праця. 

 

Та найцікавішим у цей день було концертне 

дійство, підготовлене учнями закладу освіти. 

Як завжди, розпочала свято директор Наталія 

Олександрівна Медведська, висловивши 

подяку всім працівникам та побажавши нових 

перемог, здійснення планів та мрій, міцного 

здоров’я та оптимізму. Крім того, директор 

вручила подяки від департаменту освіти і 

науки КОДА за підготовку переможців ІІІ 

(обласного) етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад педагогам Кравець П.О.,          

Кравцю С.В., Коваленко Л.М., привітала ще 

раз       Волинець Г.В. та Альмужну Н.П., які 

отримали нагороди на районному 

освітянському святі. А учениці 10 класу 

Альмужній А.С. вручила сертифікат              

(ІІІ місце), який засвідчив її участь у Першому 

загальноукраїнському конкурсі наукових 

робіт з історії із нагоди 310-річниці 

Конституції Пилипа Орлика. 

 
Веселий настрій панував у залі, адже 

створювали його своїми довершеними 

виступами учні Білецька Ю., Дячок А., 

Плетяна Р., Лавренюк Д., Ткаченко Р., 

Вовкотруб В., Кобзар К. (11 клас), Горадзе Г. 

(10 клас), Полотняк А. (5 клас), Гулий В.         

(8 клас), учні 3-4 класів, танцювальний 

колектив «Ох, ці дівчата!». Вітання линули не 

лише на адресу всіх працівників закладу 
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освіти, не оминули увагою учні 11 класу і 

ветеранів педагогічної ниви, подарувавши їм 

яскраві осінні квіти. 

Урочисті фанфари дуже швидко 

сповістили про завершення святкового 

концерту. Усміхнені обличчя, букети квітів, 

подарунки від учнів 11 класу засвідчили, що 

свято вдалося на славу. Нехай ніколи не згасає 

світло душі твоєї, вчителю, а тепло серця до 

обраної професії, устремління та справи 

несуть у світ розум, красу, мир і злагоду. 

Полотняк Н.В.,  

класний керівник 11 класу 

 

ОСІНЬ-ЧАРІВНИЦЯ У ГОСТІ ПРИЙШЛА І ДАРУНКИ ЩЕДРІ ДІТКАМ ПРИНЕСЛА! 

 

Із багрянцем 

калини непомітно 

настає осінь.  Це 

особлива пора 

року.  І хоча нам 

трохи сумно за 

літом, проте 

красуню-осінь ми 

зустрічаємо з 

трепетом у душі. І 

не дивно, адже 

щедра осінь 

зачаровує нас 

своєю красою, 

пригощає дарами, бо багата вона на врожаї. 

 Осінь одночасно і захоплює розум 

людини, і засмучує її душу. Природа дивним 

чином перевтілюється. Гілки дерев заливає 

багряними, золотими, червоними відливами. 

Землю застилає килим з листя. Небо 

наливається кам’яною вагою та висить так 

низько, що, здається, до нього можна дістати 

рукою. 

 
Саме щедрій осені вирішили 

приурочити свою усну газету учні 4 класу. 

Діти розповіли про багаті дарунки осені – 

овочі й фрукти, про те, звідки вони прийшли 

до нашого столу та які корисні властивості 

мають. Учні повідали багато цікавих фактів 

про добре знайомі овочі та фрукти. 

На завершення виступу школярики 

пригостили всіх присутніх соковитими 

рум’яними яблуками – щедрими дарунками 

чарівниці-осені. 

Халупа І.В.,  

класний керівник 4 класу

  

УСНИЙ ЖУРНАЛ ДО ДНЯ УКРАЇНСЬКОГО КОЗАЦТВА 
Традиції нашого народу – справжній 

скарб, який потрібно оберігати та дбайливо 

передавати із покоління в покоління. 

  Серед прадавніх осінніх 

християнських свят є свято Покрови (14 

жовтня). Пресвята Богородиця вважалася 

покровителькою як усієї України, так і 

козацтва зокрема. Саме зі святом Покрови 

співпадає святкування Дня українського 

козацтва. З давніх-давен Божа Матір 

вважалася покровителькою усього 

українського козацтва. А на Січі запорозькі 

козаки збудували церкву на честь Покрови 

Богородиці з її іконою. І, до речі, саме у цей 

день, козаки збирали Велику раду, на котрій 

обирали гетьмана й визначалися з 

подальшими військовими планами. 

Цікаво, що козаки настільки глибоко 

й щиро шанували образ Покрови Божої 

Матері, вірили у її силу й урочисто 

святкували цей день, що у народі 

закріпилася й друга назва свята – Козацька 

Покрова. 

Напередодні цього свята у 

Красилівському академічному ліцеї для усіх 

учасників освітнього процесу був 

проведений усний журнал до Дня 

українського козацтва, під час якого учні ще 

раз пригадали історію українського 

козацтва, найбільш відомих українських 

гетьманів та поринули в період козаччини. 

14 жовтня має бути святим днем не 

лише для православних християн, але й для 

всіх свідомих громадян: ми не повинні бути 

байдужими до минулого рідного 

краю. У цей складний для України час 

потрібно знаходити те, що єднає нас – 

різних, проте рівних громадян вільної 

держави. Радісно, що українська молодь 

ревно береже історичну пам'ять нашого 

народу і популяризує його традиції. 

Забудько О.М., учитель історії     
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КОЗАЦЬКІ ЗАБАВИ 

 

З метою зміцнення здоровʼя учнів, 

формування життєво важливих рухових 

умінь і навичок, розвитку фізичних якостей, 

уваги, кмітливості, виховання морально-

вольових якостей, любові та традицій до 

рідного краю 11 жовтня було проведено 

спортивно-оздоровчий захід «Козацькі 

забави» для учнів 1-5 класів. 

 
Діти та дорослі з великою шаною 

згадали видатних українців, які 

щиросердечно вболівали і самовіддано 

боролися за щасливе майбутнє нашого роду: 

У. Кармалюка, М. Чурай, П.Сагайдачного 

І.Богуна, М.Кривоноса, Б.Хмельницького та 

інших. 

 
З вітальним словом до учасників 

змагань звернулася директор закладу освіти     

Медведська Н.О. 

Діти охоче змагалися в різних 

естафетах, конкурсах, іграх. А по 

закінченню свята трішки порозважалися в 

танцях. 

Всі команди були нагороджені 

грамотами та подяками. 

 

Пужко Т.І., учитель  

фізичної культури

 

ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА ПОЇЗДКА У АГРАРНИЙ «КЕМБРИДЖ» 

 

 
«Оберіть омріяну професію вже 

сьогодні – і ви матимете змогу 

підготуватися до вступу», – саме під таким 

девізом проходив День відкритих дверей в 

Уманському національному університеті 

садівництва. Захід дав змогу відвідувачам 

отримати максимум корисної інформації, а 

ще – ознайомитися з особливостями 

освітньої діяльності одного з 

найавторитетніших закладів вищої освіти 

України. 

Тож 17 жовтня учні 11 класу нашого 

закладу освіти завітали до вузу, щоб 

привідкрити завісу таємниці студентського 

життя факультетів агрономії, 

плодоовочівництва, екології та захисту 

рослин, менеджменту, економіки і 

підприємництва, інженерно-технологічного, 

лісового і садово-паркового господарства, 

учні ознайомилися зі специфікою роботи 

кожної кафедри, отримали рекламні буклети 

та скуштували різноманітні смаколики, 

вирощені та приготовлені студентами вишу.  

 

Представники кожного факультету гостинно 

зустрічали гостей, викладачами та 

студентами було підготовлено ряд  цікавих 

промороликів, які демонстрували розвиток 

та життя  тої чи іншої кафедри. А ще 
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майбутні випускники отримали ґрунтовні 

відповіді на всі запитання, які виникають 

наразі перед вступною кампанією–2020. 

Одинадцятикласникам у цей день 

випала щаслива нагода особисто 

поспілкуватися з викладачами та 

студентами, поринути у неповторну творчу 

атмосферу вузу та дізнатися про навчання й 

цікаве дозвілля. Загалом захід справив на 

учнів позитивне враження, ознайомив із 

галузями аграрних наук, вразив  затишною 

територією студентського містечка й 

оранжереєю вузу, де зібрані зразки 

тропічних, фруктових дерев і представників 

тваринного світу з різних континентів нашої 

планети. 

 

Альмужна Н.П., учитель історії,  

української літератури

  

 

ПОДЯКА УЧНЯМ ТА ПЕДАГОГАМ ВІД БАТАЛЬЙОНУ «АЙДАР» 

 

 
Вкотре учні та вчителі закладу освіти з 

неприхованою радістю та трепетом у душі 

зустрічали фронтового волонтера 

«Білоцерківської волонтерської групи», 

викладача БНАУ Яковенка О.М. Він завітав 

у освітній заклад 9 жовтня, щоб висловити 

подяку за підтримку воїнів нашої армії, які 

захищають наш мир і спокій на передових 

ділянках у зоні проведення АТО. Крім того, 

він вручив подяку учням та педколективу 

школи від командування та всіх 

військовослужбовців        24 окремого 

штурмового батальйону «АЙДАР» такого 

змісту:  

Ваша активна громадянська позиція та 

дієвий патріотизм є важливою запорукою 

наближення нашої перемоги. В цей нелегкий 

для країни час ви своїми вчинками надаєте 

нам впевненості в завтрашньому дні, сил та 

наснаги в боротьбі за нашу рідну землю та 

надію, що нас чекають вдома.  

 
Сердечно бажаємо Вам та вашим 

близьким скорішого миру, козацького 

здоров’я, наснаги, родинного затишку та 

благополуччя! Слава Україні!  

Кравець П.О., учитель української 

мови та літератури

 

HALLOWEEN-PARTY 

 

У переддень осінніх канікул, коли 

учням необхідні гарні емоції, у закладі 

освіти вперше відзначили надзвичайно 

веселе свято Всіх Святих – Хеловін.  

Хеловін (Хеллоуїн) - це свято, яке ще 

зовсім нещодавно широко святкували лише 

в США, тепер має популярність і в Україні. 

Все ж таки більшість його шанувальників 

навіть не знають історії його виникнення. 

Що ж це за "свято", звідки воно бере свій 

початок? Про це, із містичними нотками у 

голосі, повідомили ведучі HALLOWEEN-

PARTY Кучер В. та Альмужна А.   
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Доповненням розповіді ведучих став 

відеоролик, у якому йшлося про те, що 

Хеловін - старовинне кельтське язичницьке 

свято, святкується в ніч з 31 жовтня на 1 

листопада. Атрибутом свята є світильник у 

вигляді голови з гарбуза (Джек – о - 

Лантен). Діти, одягнені в страхітливі 

костюми, лякають дорослих, а ті 

відкуповуються від маленьких примар 

солодкими подарунками. 

  
 

Історія "свята" нараховує тисячоліття, 

починаючи від кельтського фестивалю 

Самхейн, римського дня Помони (богині 

рослин) і християнського "Дня всіх святих". 

Більшість людей вважають це свято 

нешкідливою веселістю. 

В оригіналі це свято називалося зовсім 

інакше. Воно зародилося серед кельтських 

народів задовго до Різдва Христового. У 

цих народів була традиція - святкувати 

кінець теплої пори року, приносячи жертви 

своєму "богу" (духу) Саману. Він був 

"паном смерті і злих духів". Цього дня 

святкувався початок Нового року кельтів. 

Кельти вважали 1 листопада днем смерті, 

тому що листя з дерев опадало, дні ставали 

коротшими, сонце сідало раніше, а 

температуpa повітря різко падала. вони 

вірили в те, що 31 жовтня Саман збирав 

духів усіх померлих за останній рік. 

Напередодні фестивалю на честь Саману - 

тобто, 31 жовтня - цим духам дозволялося 

повернутися додому і відвідати живих. 

Але чому це "свято" називають 

Halloween? Із 835 року за указом папи 

Римського Боніфація IV Західна Церква 

почала святкувати День усіх Святих (1 

листопада). А ніч напередодні свята – ніч 

Самхейна – на середньовічній англійській 

мові отримала назву “All Hallow’s Eve” 

(навечір’я (дня) Всіх Святих), або просто 

(Hallow E’en). Традиційний символ 

Хеллоуіну – гарбуз із вирізаним страшним 

лицем, в якому горить вогник і який 

символізує злого духа і водночас вогонь, 

який його "відлякує". Цей символ 

називають Джек – ліхтарик (Jack-o-lanterns). 

Про цей символ розповідає нам легенда про 

п’яничку Джека, душею котрого хотів 

заволодіти диявол. Але Джек зумів 

обхитрити його, домовившись про те, що 

диявол не забере його душу після смерті. 

Коли Джек помер, Бог не поселив грішного 

п’яницю у раю, а диявол прогнав Джека з 

пекла, виконавши свою обіцянку. Довкола 

була темрява і диявол дав тліючий вуглик 

п’яничці, який його поставив у гарбуз, щоб 

не задуло вітром. Джек вирушив у свою 

вічну подорож і є символом проклятої душі. 

Серед учнів 9-11 класів також було 

проведено конкурси на кращий світильник 

Джека, зі збирання цукерок на швидкість, 

інтелектуальні та гумористичні змагання, а 

нагородою за участь були  солодощі. 

На завершення святкування було 

проведено «Парад нечисті», де учні мали 

змогу продемонструвати свої образи.  

 
Участь у кожному конкурсі 

оцінювалася вельмишановним журі у складі    

Медведської Н.О., директора закладу 

освіти, Грузинської О.О., класного 

керівника            9 класу та Яструб Л.В., 

класного керівника 10 класу. У загальному 

підрахунку перемогу здобули учні 10 класу, 

із чим ми їх і вітаємо. А святкового настрою 

додала стилізована дискотека для всіх 

присутніх у залі. 

Сподіваємося, що свято усім 

сподобалося і стане традиційним для учнів 

нашого закладу освіти! 

 

Альмужна Н.П., учитель історії, 

української літератури 
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75 РІЧНИЦЯ ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ ВІД НІМЕЦЬКО-ФАШИСТСЬКИХ 

ЗАГАРБНИКІВ 
Швидко, мов струмки води, збігають 

роки, квітнуть дерева, половіють жита, 

приходять у світ нові покоління. 75 років. У   

останні жовтня 1944 року міста і села 

України були остаточно звільнені від 

німецько-фашистських загарбників. Пам'ять 

про тих, хто не шкодував себе, рятував рідну 

землю і приніс перемогу над окупантами, 

живе і нині. Вона живе у спогадах бійця і в 

суворому монументі, як свідок грізних років 

і переможних боїв, пильно дивиться на нас у 

залах музеїв, із сторінок книг, її, мужню та 

величну, надійно оберігає народ, передаючи, 

як святиню, у спадщину поколінням.   

Свято бережуть пам'ять про ті роки й 

учні нашого закладу освіти. Щорічно ми 

згадуємо про події визволення України, про 

солдатів, офіцерів, партизанів, сотні людей, 

що прийняла в себе українська земля. І 

цьогоріч актова зала закладу освіти зібрала 

22 жовтня учнів та педагогів на урок 

мужності до 75-річчя цих подій. Прочитані 

учнями поетичні рядки, кадри із відеоролика 

«Битва за Київ: кривава ціна», історичні 

свідчення та документальні історії ще раз 

підтвердили думку про те, що ми в боргу 

перед тими, хто не дожив до світлого 

переможного дня, чиї імена увійшли у пісні, 

спогади, легенди.  

 
Як заклик прозвучали слова учениці 11 

класу Чмирук А.: «Памятайте, діти, ви – 

майбутнє України. Своїми знаннями, 

працею, здобутками примножуйте її 

культуру, своїми досягненнями славте її. 

Будьте гідними своїх пращурів, любіть рідну 

землю, бережіть волю та незалежність 

України, поважайте свій народ і свою 

мелодійну мову. Шануйте себе і свою 

гідність, і шановані будете іншими». 

Бецман О.Г., педагог-організатор

  

ДО УВАГИ УЧНІВ 10-11 КЛАСІВ! 
ПРОБНЕ ЗНО-2020: ДАТИ РЕЄСТРАЦІЇ ТА ТЕСТУВАННЯ

 

 
Участь у пробному тестуванні дасть 

можливість ознайомитися з процедурою 

проведення зовнішнього незалежного 

оцінювання, структурою та змістом 

тестового зошита, порядком доступу до 

пункту тестування та робочого місця. 

Реєстрація для участі у пробному ЗНО-

2020 триватиме з 3 до 24 січня. 

Зареєструватися можна буде 

на сайтах регіональних центрів оцінювання 

якості освіти. 

Пробне ЗНО з української мови і 

літератури відбудеться 21 березня, з історії 

України, математики, біології, географії, 

фізики, хімії, іноземних мов (англійської, 

іспанської, німецької та французької) — 28 

березня. У день проведення пробного 

тестування кожний зареєстрований учасник 

може пройти тест з одного навчального 

предмета. 

Результати пробного ЗНО для осіб, які 

введуть свої відповіді до спеціального 

сервісу, буде оприлюднено на 

інформаційних сторінках: з української мови 

і літератури — 27 березня, з інших 

предметів — 3 квітня. 

За матеріалами сайту УЦОЯО 
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Рада НВК 
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Видається українською мовою 

Періодичність виходу: раз на місяць 
Адреса редакції: с.Красилівка, Ставищенський р-н,   
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http://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2019/10/nakaz-139_probne_2020.pdf
http://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2019/10/nakaz-139_probne_2020.pdf
http://testportal.gov.ua/regions/
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